

Нова странка (НС) изразила је сумњу да је канцерогени отпад пронађен у Обреновцу донесен из напуштених хала предузећа "25. мај" из Беле Цркве.



Наведено је да је отпад и тамо такође незаконито складиштен и третиран.

"Нама су се обратили забринути грађани Беле Цркве и изразили сумњу да је канцерогени отпад пронађен на више места у Обреновцу претходно био смештен у напуштеној фабрици 25. мај у Белој Цркви и то су нам и документовали са више снимака", рекла је на конференцији за новинаре посланица Нове странке Мариника Тепић и истакла да њена странка жели да о читавом случају обавести јавност и алармира надлежне за организовани криминал.

Како је објаснила, у октобру и новембру 2016. године грађани су пријавили надлежним органима да сумњају да се у њиховој околини складишти и третира опасан отпад.

Тепићева је казала да је реаговало тада надлежно Министарство пољопривреде и заштите животне средине, тако што је фирми "Еко 21", регистрованој у Добрици, код Алибунара, дало налог да тај опасни отпад уклони.

"Оно што је остало као отворени проблем је да нико никада након одвожења тог отпада није питао где је одвезен и ког сасатава је био", казала је она.

Према њеним речима, увидом у снимке види се да се ради "о идентичним металним бурадима, на стотине њих, које су нађене у Обреновцу".

"Из снимака се види да су направљене и две пећи у тој хали са видљивим диказима да је ту у спаљиван опасни отпад", рекла је она.

Белоцрквани су, како је додала, рекли и да су им возачи, који су отпад одвозили из напуштене фабрике, казали да су транспортовали "на бар двоструко више локација него што је до овог тренутка у Обреновцу пронађено".

Она је позвала на одговорност тадашњег надлежног министра пољопривреде и заштите животне средине Бранислава Недимовића, "који је морао да буде упознат са одлагањем и третманом отпада у Белој Цркви, чије је министарство наложило да се отпад уклони".

"Питање је шта он зна о томе и зашто није упозорио јавност да опасан отпад кружи Србијом", рекла је Тепићева.

Она је затражила и да се садашњи министар заштите животне средине Горан Триван изјасни да ли је био упознат са овим случајем.

"Изражавамо основану сумњу да су надлежни државни органи знали, али су ћутали о

свему овом, те да су све радили у координацији са странком (СНС), казала је Тепићева.

Кандидаткиња за градоначелницу Београда Нове странке Весна Ракић Водинелић сматра да су одговорни и председници општина Обреновац и Бела Црква, као и министар унутрашњих послова, зато што МУП није реаговао, иако је то министарство, како је истакла, надлежно да издаје дозволе за транспорт, прикупљање, складиштење и уништавање отпада.

Она је навела да је МУП издао дозволе предузећу "Еко 21", али и "Нитор трансу", чији је власник, у време када је откривен опасни отпад у Обреновцу, према подацима АПР-а, био неко други.




